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PAR ICI LA SORTIE ! 

 

 

 unité de déplacement 

Nos trois robots sont coincés dans ce labyrinthe…  

Il va falloir nous aider à les faire sortir calmement, car ils démarrent tous 

en même temps !!! 

Le chemin doit compter le moins de déplacements possible, vers la sortie 

la plus proche, car ils n’ont presque plus de batterie  

MAIS 

Attention, si deux robots se percutent, ils s’auto-détruisent !!!! 

Dites – nous qui arrivera à sortir en premier. 

A VOUS DE JOUER !   

                                       


